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Objetivo 
Conocer el clima político en la alcaldía Cuauhtémoc. 

 

Herramienta de investigación 

Para conocer la percepción general de la población objetivo, se llevó 
a cabo una investigación cuantitativa, mediante la técnica 
denominada encuesta telefónica. Es importante observar que el 
universo geográfico de estudio está constituido por los hogares que 
cuentan con línea telefónica en la vivienda y por tanto, en la 
presunción de que la penetración telefónica no es homogénea en 
todos los niveles socioeconómicos y socioculturales, es probable que 
dichos segmentos estén subrepresentados, particularmente las 
zonas de menor NSE pertenecientes al ámbito geográfico que se 
mide. 

 
Nivel de Representatividad de las Estimaciones 

Las estimaciones que se elaboran tienen representatividad en la 
alcaldía, mediante un diseño de muestra que garantizó la aplicación 
de 602 encuestas efectivas dentro de la alcaldía. 

 
Marco Muestral 

El marco de muestreo está constituido por los números telefónicos 
públicos e incluidos en el directorio telefónico residencial de TELMEX 
de la alcaldía. 

 

Diseño muestral 

El diseño de muestra es probabilístico, polietápico aleatorio 
estratificado. Cada estrato (troncal telefónico) se integra por 
colonias y al interior de cada una de ellas los números telefónicos se 
agrupan en conglomerados de códigos postales y números 
telefónicos para su selección probabilística. 

 

Tamaño de muestra y márgenes de error 

En el nivel de confiabilidad del 95% y para cualesquiera 
estimaciones de proporciones, el margen de error asociado al 
tamaño de muestra de 602 casos a nivel estatal es de +/-4.5%. 

 

Fechas de Aplicación 

La encuesta fue aplicada del 9 al 11 de enero de 2021. 

Trabajo de Campo y Control de Calidad en el Levantamiento 
de Información 

El levantamiento se hizo con equipos conformados cada uno de ellos 
por 10 entrevistadores telefónicos y 1 supervisor. La labor de 
supervisión se realizó in-situ, validando el cumplimiento de 
lineamientos metodológicos hasta haber concluido completamente y 
a satisfacción el número de entrevistas programadas. La plantilla de 
supervisores fue a su vez coordinada por un Coordinador de 
Proyecto. 

Participaron en el levantamiento 2 supervisores, 20 encuestadores, 

1 coordinador regional de proyecto y 1 equipo de auditoria del 
levantamiento. 

 

Procesamiento de la Información 

La información colectada en el levantamiento telefónico, en una 
primera etapa fue sometida a procesos de validación, captura y 
codificación de la misma. En la segunda etapa se realizaron los 
ajustes de ponderación necesarios utilizando para las estimaciones 
de variables y sus respectivas varianzas a través de un sistema 
automático de cómputo estadístico que obtiene los estimadores 
puntuales y sus varianzas asociadas de manera exacta a fin de 
producir resultados de alta precisión. 

 

Precisiones sobre las estimaciones 

Los resultados del estudio obedecen a las respuestas de los 
encuestados que representan al universo general de estudio en las 
fechas especificadas de levantamiento. 

Cualesquiera eventos coyunturales de alto impacto en la opinión del 
electorado, que se presenten en días subsecuentes, pueden incidir 
en las cifras que se presentan en este reporte; de darse ese caso es 
relevante clarificar que dicho impacto no es cuantificable sino 
mediante la aplicación de una nueva encuesta representativa del 
universo. 

Las estimaciones han sido ponderadas por peso de lista nominal en 
los estratos, por sexo y grupo de edad de acuerdo a la proporción 
real de los datos electorales disponibles en el último corte disponible 
del marco muestral. Las proporciones de voto no han sido 
modeladas, se presentan tal cual fueron generadas después de la 
ponderación antes mencionada. 
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41% 

4% 

Del 1 al 10 donde 1 significa que ha hecho muy mal trabajo y 10 que ha hecho muy buen trabajo, 

¿qué calificación le da al Presidente de la República Andrés Manuel López Obrador? 
 
 

Promedio 
 
 

 

1% 
 
 
 
 
 
 

 

   Calif. 9 y 10    Calif. 6 a 8    Calif. 5 y menos    No sabe/No contestó 
 
 
 
 

 

Por lo que hasta el momento sabe o ha visto de AMLO, 

¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que él ha hecho como Presidente de la República? 
 
 

55% 

Aprueba Desaprueba No sabe/No contestó 
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6.1 41% 

 
30% 

 
28% 



48% 

 
30% 

 
22% 

 
7.2 

20% 

3% 

Del 1 al 10 donde 1 significa que ha hecho muy mal trabajo y 10 que ha hecho muy buen trabajo, 

¿qué calificación le da a Claudia Scheinbaum como jefa de gobierno de la Ciudad de México? 
 
 

Promedio 
 

 
 
 
 
 

   Calif. 9 y 10    Calif. 6 a 8    Calif. 5 y menos    No sabe/No contestó 
 
 
 
 

 

Por lo que hasta el momento sabe o ha visto de Claudia Scheinbaum, 

¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que ella ha hecho al frente del gobierno de la Ciudad de México? 
 
 
 

77% 

Aprueba Desaprueba No sabe/No contestó 
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35% 39% 

 
9% 

 
17% 

 
5.4 

Del 1 al 10 donde 1 significa que ha hecho muy mal trabajo y 10 que ha hecho muy buen trabajo, 

¿qué calificación le da al alcalde de Cuauhtémoc? 
 
 

Promedio 
 

 
 
 
 
 

   Calif. 9 y 10    Calif. 6 a 8    Calif. 5 y menos    No sabe/No contestó 
 
 
 
 

 

Por lo que hasta el momento sabe o ha visto de su alcalde, 

¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que él ha hecho al frente de la alcaldía de Cuauhtémoc? 
 

41% 42% 

 

Aprueba Desaprueba No sabe/No contestó 
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17% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

ELECCIONES 
INTERÉS EN PARTICIPAR 
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Este año habrá elecciones para elegir alcalde, ¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones? 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
40% 

76% 17% 

 

 

Muchísimo Mucho Regular Poco Nada No sabe / No contestó 
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36% 

11% 

5% 
6% 

2% 



29% 

23% 

9% 

Y considerando sus ocupaciones, trabajo o compromisos personales, 

¿qué tan probable es que usted pueda ir a votar? 

Dígame por favor del 1 al 10 donde 1 significa no creo poder ir a votar y 10 nada me va a impedir ir a votar? 
 
 

Promedio 
 
 

 

2% 
 
 
 
 
 
 

 

   Calif. 9 y 10    Calif. 6 a 8    Calif. 5 y menos    No sabe/No contestó 
 
 
 

 

Independientemente de su preferencia política o partidista, considerando su experiencia hasta el momento, 
¿qué es más importante para usted, que el próximo ALCALDE DE CUAUHTÉMOC 

siga siendo de MORENA o que sea de otro partido? 
 

 

39% 

Siga siendo de MORENA Sea de otro partido Da igual No sabe / No contestó 
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8.8 

 
10% 77% 

 
11% 



29% 

16% 

4% 

Y, ¿qué debe hacer el próximo Alcalde, 
continuar con la forma de gobierno de actual, cambiar algunas cosas o cambiar totalmente la forma de gobernar? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51% 

Seguir como el actual Cambiar algunas cosas Cambiar todo No sabe / No contestó 
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PARTIDOS POLÍTICOS 
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A. ¿Con qué partido político diría usted que se identifica más en este momento? 
B. Y ¿cuál es el partido político por el que de plano usted nunca votaría? 

 
 
 
 

 

A. 
Se identifica 

más 
B. 

Nunca 
votaría 

Partido Acción Nacional 10%  15% 

Partido Revolucionario Institucional 5%  35% 

Partido de la Revolución Democrática 2%  4% 

Partido del Trabajo 1%  2% 

Partido Verde Ecologista de México 1%  3% 

Movimiento Ciudadano 2%  1% 

Movimiento Regeneración Nacional 41%  26% 

Partido Encuentro Solidario -  1% 

Partido Redes Sociales Progresistas -  1% 

Fuerza Social por México - 
 

1% 

Equidad, Libertad y Género -  1% 

Ninguno 31% 
 

3% 

No sabe/No contestó 7% 
 

7% 
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A. Si hoy tuviera que decidir por quién votar para elegir Alcalde de Cuauhtémoc, ¿por cuál partido votaría? 
B. Y si no pudiera votar por ese partido, ¿por cuál votaría, cuál es su segunda opción? 

 
 
 
 
 

 

A. Alcalde B. 
Alcalde 

(Segunda opción) 

Partido Acción Nacional 13%  19% 

Partido Revolucionario Institucional 5%  15% 

Partido de la Revolución Democrática 2%  6% 

Partido del Trabajo 1%  13% 

Partido Verde Ecologista de México 1%  3% 

Movimiento Ciudadano 2%  1% 

Movimiento Regeneración Nacional 39%  4% 

Partido Encuentro Solidario 1%  1% 

Partido Redes Sociales Progresistas -  - 

Fuerza Social por México - 
 

- 

Equidad, Libertad y Género 1% 
 

1% 

Anularía - 
 

8% 

Blanco/ Ninguno 7% 
 

15% 

No sabe/No contestó 28% 
 

14% 
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Independientemente de su preferencia electoral, 
¿cuál partido cree que ganará la Alcaldía de Cuauhtémoc? 

 
 
 
 

54% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8% 
6% 

 

1% 1% 
 

PAN PRI MORENA INDEPENDIENTE PVEM No sabe / No contestó 
 
 
 
 
 
 
 

15 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

CONOCIMIENTO DE ASPIRANTES 
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¿La/ lo conoce? ¿Qué opinión tiene? 
 
 

 % 
de SÍ 

 Muy 
buena 

 

Buena 
 

Regular 
 

Mala 
Muy 
Mala 

No sabe / 
No contestó 

 

Saldo 

          

Dolores Padierna 82%  14% 32% 14% 18% 18% 4% 10% 
          

Néstor Núñez 65%  8% 29% 13% 29% 12% 9% -4% 
          

Diana Barrios 48%  5% 24% 13% 31% 15% 12% -17% 
          

Héctor de Mauleón 37%  16% 37% 4% 21% 12% 10% 20% 
          

Cynthia López Castro 10%  8% 31% 15% 8% 15% 23% 16% 
          

Rafael Guarneros 5%  10% 33% 19% 5% 5% 28% 33% 
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ESCENARIOS 
ALCALDE 
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Si Morena realizara una consulta para definir a su candidato para la alcaldía de 

Cuauhtémoc ¿A quién elegiría usted? 
 
 
 

POBLACIÓN TOTAL 
 
 
 

 

Dolores Padierna 
 
 
 
 
 
 
 

Néstor Núñez 
 
 
 
 
 
 
 

Ninguno 
 
 
 
 
 
 
 

No sabe 

 
 
 
 
 

 
17% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
23% 

28% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
32% 

Dolores Padierna 
 
 
 
 
 
 
 

Néstor Núñez 
 
 
 
 
 
 
 

Ninguno 
 
 
 
 
 
 
 

No sabe 

44% 
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SOLO MORENISTAS 

29% 

16% 

11% 



¿Quién de los personajes considera que para ser alcalde de Cuauhtémoc tiene más...? 
 
 
 
 
 
 

 

ATRIBUTOS DOLORES PADIERNA NÉSTOR NUÑEZ NINGUNO AMBOS NO SABE 

CAPACIDAD 28% 20% 17% 7% 28% 

PREPARACIÓN 34% 31% 6% 14% 15% 

EXPERIENCIA 45% 21% 5% 10% 19% 

HONESTIDAD 28% 20% 25% 3% 24% 

CERCANÍA CON LA GENTE 37% 19% 15% 2% 27% 

CONOCE LOS PROBLEMAS DE LA ALCALDÍA 27% 25% 7% 20% 21% 

CREDIBILIDAD 28% 19% 21% 8% 24% 

CONOCE LA ALCALDÍA 28% 28% 7% 19% 18% 

POSIBILIDAD DE QUE VOTE USTED POR ELLA / EL 27% 19% 25% 7% 22% 
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DETECCIÓN DE PROBLEMAS 
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En su opinión, ¿cuál de los problemas que actualmente hay es el más urgente de resolver en la Ciudad de México? 
 

Primera mención 
 
 

Falta de agua potable 5% 
 

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos 5% 

Servicios públicos 

20% 
Basura 3% 

 

Falta de alumbrado público  2% 

Pavimentación/ bacheo 2% 

Parques y espacios públicos  2% 

 

Políticos 13% 

Seguridad 
37% 

 
Economía 
13% 

 
Sociales 13% 

Problemas de transporte público 1% 
 

Corrupción 

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.) 

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico, 
secuestros, etc.) 

Falta de trabajo/ bajos salarios 

 
Falta de promoción turística 1% 

 
Pandemia por COVID 19 

 
Todos 4% 

 

 
13% 

 
 

 
11% 

 
12% 

 
 

 
13% 

 
 
 

 
26% 
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¿Cuál de los problemas que actualmente hay es el más urgente de resolver en la Ciudad de México? 
 

Total de menciones 
 

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos 15% 
 

 
Servicios públicos 
64% 

Pavimentación/ bacheo 
 

Basura 
 

Falta de alumbrado público 

13% 
 

12% 
 

10% 
 

 Falta de agua potable  6%   
    

Problemas de transporte público  5%  
    

Parques y espacios públicos  3%  
    

Políticos 30% Corrupción   
30% 

      

Seguridad Delincuencia común (asaltos, robos, etc.)    63% 

97% 
 

Economía 
26% 

 

Sociales 
29% 

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico,… 
 

Falta de trabajo/ bajos salarios 
 

Falta de promoción turística 1% 

Pandemia por COVID 19 
 

Educación 3% 

Drogadicción y alcoholismo 3% 

Todos 5% 

 

 
25% 

 
 

23% 

34% 

 

*(Los porcentajes no suman 100% ya que una misma persona pudo dar más de una respuesta) 
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¿Cuál de los problemas que actualmente hay es el más urgente de resolver en la Alcaldía de Cuauhtémoc? 
 

Primera mención 
 

Falta de alumbrado público 9% 
 

 
Servicios públicos 
29% 

Basura 7% 

Falta de agua potable 5% 

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos 3% 

Pavimentación/ bacheo 2% 

Parques y espacios públicos 2% 

 
Políticos 7% 

Seguridad 
37% 

Economía 5% 

Sociales 
15% 

Problemas de transporte público 1% 

Corrupción 7% 

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.) 

 
 
 

30% 
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Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico,…  7%  
   

Falta de trabajo/ bajos salarios  5% 
   

Pandemia por COVID 19   13% 
    

Educación 2%   
    

Ninguno 3%   
    

Todos 3%   
    

No sabe / No contestó 1%   

 



¿Cuál de los problemas que actualmente hay es el más urgente de resolver en la Alcaldía de Cuauhtémoc? 
 

Total de menciones 
 

 
 

 
Servicios públicos 

Falta de alumbrado público 

Basura 

Pavimentación/ bacheo 

19% 

16% 

13% 

77% 
 
 
 
 

Políticos 14% 

Seguridad 
76% 

 

Economía 19% 
 

Sociales 
29% 

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos 

Falta de agua potable 

Parques y espacios públicos 

Problemas de transporte público 

Corrupción 

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.) 

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico,… 

Falta de trabajo/ bajos salarios 

Pandemia por COVID 19 

Drogadicción y alcoholismo 

Educación 

Ninguno 

Todos 

No sabe / No contestó 

12% 

9% 

5% 

3% 

14% 
 
 
 
 
 
 

 
5% 

2% 

3% 

3% 

1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
21% 

19% 

22% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

55% 

 

*(Los porcentajes no suman 100% ya que una misma persona pudo dar más de una respuesta) 
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¿Cuál de los problemas que actualmente hay es el más urgente de resolver en su colonia? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Servicios públicos 
33% 

 
 

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos 3% 
 

 
Políticos 5% 

Seguridad 
36% 

Economía 7% 

Sociales 
11% 

Parques y espacios públicos 
 

Corrupción 

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.) 

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico,… 
 

Falta de trabajo/ bajos salarios 

Pandemia por COVID 19 

Drogadicción y alcoholismo 

3% 
 

5% 
 
 
 

10% 
 

7% 
 

8% 
 

3% 

 
 
 
 

26% 

Ninguno 4% 
 

Todos 3% 
 

No sabe / No contestó 1% 
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Primera mención  

Falta de alumbrado público    9% 
     

Falta de agua potable   7%  
     

Basura   7%  
     

Pavimentación/ bacheo  4%   

 



¿Cuál de los problemas que actualmente hay es el más urgente de resolver en su colonia? 
 

Total de menciones 
 
 
 
 
 
 

 

Servicios públicos 
78% 

 

Pavimentación/ bacheo 

 

11% 
 

 Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos   8%  
     

Parques y espacios públicos   8%  
     

Problemas de transporte público  2%   
      

Políticos 17% Corrupción    17% 
 

Seguridad 
73% 

Economía 20% 

Sociales 

26% 

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.) 

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico,… 

Falta de trabajo/ bajos salarios 

Pandemia por COVID 19 

Drogadicción y alcoholismo 

Educación 

Ninguno 

Todos 

No sabe / No contestó 

 
 
 
 

 
15% 

9% 

2% 

4% 

3% 

1% 

 
 

22% 

20% 

51% 

 

*(Los porcentajes no suman 100% ya que una misma persona pudo dar más de una respuesta) 
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Basura    19% 
     

Falta de alumbrado público    18% 
     

Falta de agua potable  12%   

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

COYUNTURA 
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Pensando en la pandemia por COVID 19, 

¿Del 1 al 10 qué calificación le da al trabajo que ha hecho... para combatirla? 
 
 
 
 

 

Promedio 
 

 

El presideAnMtLe 

Andrés Manuel López ObradOor 

 
 
 

El subsecretario 
HLG 

Hugo López Gatell 
 
 
 
 

La jefa de gobierno 
CS 

Claudia Scheinbaum 
 
 
 

 
El alcalde de Cuauhtémoc 

NN 
Néstor Núñez 

 
 
 
 
 
 

 

   Calif. 9 y 10    Calif. 6 a 8    Calif. 5 y menos    No sabe/No contestó 
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30% 30% 40% 

26% 30% 44% 

41% 42% 17% 

15% 34% 41% 10% 

 

5.7 

 

6.1 

 

7.5 

 

5.5 



ID 

MÍA 

Y del 1 al 10 donde 1 significa no me preocupa nada y 10 significa es mi principal preocupación, 

¿qué tanto diría que le preocupa...? 
 
 
 
 
 
 

Promedio 
 
 

Contagiarse de COVIDCO1V9 

 
 
 
 

 
La economía personal y famiElCiaOr 

a causa de la pandemNOia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   Calif. 9 y 10    Calif. 6 a 8    Calif. 5 y menos 
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5% 90% 

 
7% 

 
13% 80% 

 

9.0 

 

9.3 
 
5% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

CONSUMO DE MEDIOS / DEMOGRÁFICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

31 



¿Principalmente por cuál medio se informa usted? 
 
 
 
 

 

32% 
 
 
 
 
 

26% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14% 
 
 
 
 

9% 9% 
 
 

5% 

3% 
2% 

 
 

 
TV abierta TV de paga Redes sociales Periódicos Radio Portales digitales de YouTube Grupos de 

     noticias  WhatsApp 
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Medios 



71% 
 

29% 

27% 

14% 

7% 
3% 2% 

5% 
1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

¿Usted utiliza Facebook? 
 
 
 
 

¿Usted utiliza Twitter? 

 
 
 
 
 
 

 
Sí No 

 
 
 
 
 

 

¿Cuál de estas redes sociales usted visita con mayor frecuencia? 

41% 
 

Facebook Twitter Instagram Tik Tok YouTube WhatsApp Otro No tengo redes 
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Redes 

 

29% 71% 



11% 11% 11% 11% 
10% 10% 10% 10% 

8% 8% 

 
 
 

 

18-24 25-34 35-44 45 a 59 60 Y MÁS 
 
 
 

Hombres Mujeres 
 
 
 

71% ¿Cuál es su religión? 
 

 

Católica Cristiana Otra Ninguna No sabe / No contestó 

17% 

9% 

1% 2% 

Edad y sexo 

505%0% 50% 

Religión 



 

¿Cuál es su último nivel de escolaridad? 
 
 
 
 
 
 
 

 

Primaria incompleta y menos 
 
 
 

 
Primaria completa 

 
 
 

 
Secundaria completa 

 
 
 

 
Preparatoria completa 

 
 
 

 
Profesional incompleta 

 
 
 
 

 

Profesional completa y más 37% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

35 

2% 

7% 

20% 

28% 

6% 

Escolaridad 



 

¿Principalmente a qué se dedica? 
 
 
 
 
 

55% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23% 
 
 

 

15% 
 
 

 

7% 
 
 
 
 

 

Trabajo Estudio Desempleado/ jubilado/ pensionado Hogar 
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Ocupación 


